

Праздник, который всегда будет с нами

На новой детской площадке в сквере на углу Советской и Садовой улиц праздник начался задолго до официально назначенного на полдень открытия. Уже за час—полтора до этого времени городок для детей в центре Песочного, возникший как по взмаху волшебной палочки, был буквально заполонён восторженными детьми. Да и родители с изумлением и радостью смотрели на чудо, которое появилось в нашем посёлке.

Центральный комплекс под названием «Крепость», необычные качели «Гнездо» и веревочный аттракцион «Вулкан», безопасное покрытие площадки — это лишь первая часть подарка, который Муниципальный Совет и Местная администрация муниципального образования посёлок Песочный сделали для наших детишек и который, судя по их радости и откликам абсолютно всех родителей, сразу же пришелся всем по душе.

Читайте и смотрите на стр. 2





Праздник, который всегда будет с нами

Окончание. Начало на стр. 1

Громкие звуки музыки с раннего субботнего утра 9 сентября привлекали в сквер на Советской улице даже случайных прохожих, что уж говорить о тех, кто привел своих детей на открытие новой игровой площадки и, конечно, не пожалел об этом. Главное было — уследить за своим ребенком и не потерять его в этой веселой ватаге. Впрочем, никто из детей не пропал, хотя заблудиться в лабиринтах новой «Крепости» можно было запросто.

И дети, не дожидаясь церемонии открытия, начали изучать ярко раскрашенную крепость — вылетать с радостными криками из тайных тоннелей, взбираться на самую высокую башню, с востор-

гом качаться на качелях, взмывающих в небеса, лишь изредка подбегая к родителям, чтобы поделиться своими впечатлениями.

Всё это — праздник открытия новой детской площадки в сквере на Советской улице, организованный Муниципальным Советом и Местной администрацией посёлка Песочный. Праздник, который теперь навсегда станет частичкой жизни юных песочинцев. Как и сама детская площадка.

Даже будучи взрослым человеком, было невозможно не поддаться магии этого детского веселья и не позавидовать детям, которые могут так искренне радоваться тому, что они скатились по «серпантину», залезли на «паутину» и поболтались на ней, тому, как они ловко проползли по узкой «трубе», смело пробежались по «качающемуся мосту», а по винтовой лестнице поднялись в «башню» и оттуда гордо обозрели всё происходящее вокруг.

«Этот детский городок — подарок всем песочинцам от муниципалитета, — отметила глава муниципального образования посёлка Песочный Елена Андреевна ЧАПАЕВА. — Мы уверены, что забота о досуге и отдыхе детей, о том, чтобы у них было красивое «особое» место, где наши ребята могут увлекательно провести время, — является одной из самых важных задач местной власти. Ваши искренние веселье и смех, которые царят на этом празднике, — лишь подтверждают, что мы, решив преобразовать старую площадку, поступили правильно. Пусть этот городок приносит всем только радость».



Веселые клоуны, лев, меняющийся местами со своим укротителем, добродушный слон, которого можно было потянуть за хобот, заводные и заводящие всех своей энергией трансформеры — всё это лишь частички того праздника, который подарил муниципалитет детям Песочного. А еще были увлекательные викторины и конкурсы, танцы и соревнования для девочек и для мальчиков и для всех вместе. И конечно, как же без призов и подарков? Никто из детишек не ушел без угощения.

«Это только первая часть реконструкции сквера, которую проводит муниципалитет и которую мы решили начать именно с создания совершенно новой детской площадки, — говорит глава

Местной администрации МО посёлок Песочный Алла Викторовна ШУВАЛОВА. — Теперь это — современный, безопасный детский городок, который по всем характеристикам, в том числе по оригинальности и красоте, является одним из лучших в Санкт-Петербурге. В сквере мы убрали деревья-угрозы — и в следующем году эта работа будет продолжена. Также в 2018 году будет проведено мощение дорожек и появится новая сцена».

«Мы очень надеемся и на то, что в будущем году наш обновленный сквер, наконец-то, получит свое имя, — уверена Елена Чапаева. — Не может такая красота оставаться безымянной».

Виктор СЛУХОВ



Антон и дочери Алевтина и Юлия

— Отличная площадка, особенно если сравнивать с той, что была здесь раньше. Да вы и сами видите, что девчонок не оторвать от «путешествий» по этому замку. 30 лет назад здесь из развлечений был разве что тир через дорогу, в который я постоянно ходил. А теперь у нас появилось место, куда можно приводить детей каждый день, и они будут получать удовольствие.



Янина Роальдовна и внучка Майя

— Замечательная площадка, красивая, современная, правда, нам играть на ней по возрасту, наверное, еще рановато. Я пока немного боюсь отпускать на нее внучку, пока же смотрим на детей со стороны и немного завидуем — но ведь мы подрастем и всё здесь освоим.



Анна Ильинична и внук Ваня

— Очень красивая новая площадка, сразу нам с внуком понравилась. Мы и раньше сюда ходили, но сейчас стало намного лучше. Ваню, по-моему, увести отсюда будет очень сложно. По возможности, будем приходить сюда каждый день. Спасибо всем, кто сделал ее для нас.